



„...ez a kincsünk pedig cserépedényekben van...” 2Kor 4,5-7

A minap egyik gyermekünk lelkenedezve mondta, hogy az óvodában társaival kincset keresnek, s már abban is biztosak, hogy a homokozó mélyén kell keresni. Óvatos kétkedéssel fogadtam gondolatait, majd el is feledkeztem róla, egészen addig, míg a napi igék között elém nem jöttek Pál gondolatai a cserépedénybe rejtett kincsel kapcsolatosan. Ekkor elgondolkodtatott ez az egyszerű gyermeki történet. Nekünk, felnőtteknek van-e igazi kincsünk, amit ilyen lelkesedéssel kereshetünk? Együttal fel kell tennünk azt a kérdést is: mi ez a kincs, amiről itt az apostol szól? Mi az, ami az ő szolgálatának legfőbb értékét adja?

Pál az előző versekben valami olyasmiről beszél, ami nehéz, súlyos, ugyanakkor ragyogó, fényes – éppen olyan jellemzőket használ, melyekkel le lehet írni egy nagy ládát, amelyet kinyitva az ember csillogó aranyat és drágakövet talál. Ez a nehéz és ragyogó dolog nem más, mint Isten dicsősége. Azt mondja Pál, ez az a kincs, amely az ő szolgálatának legfőbb értékadója. Még pontosabban: hogy Isten hatalmas dicsőségének ismerői lehetünk Jézus által.

Isten igazságának világossága eljött közénk: ezt hirdeti az Újszövetség. János az evangéliumban hasonló szavakkal szól, amikor úgy vezeti be Jézus közénk érkezését, hogy a világosság érkezett a sötétségbe, melyet a világ sötétsége nem fogadott be. Pál itt ugyanezekkel a gondolatokkal írja meg bizonyágtételét. Isten kimondta az életünk fölött, eltompult érzékeink, elfáradt lelkiismeretünk fölött az újjáteremtő szót: „legyen világosság!” - és erre a szóra szívek és életek tisztulnak meg, s már az igazi kincset látják, mert világosság gyúlt bennük. Ott van már ez a kincs a te életedben is? Az Isten jelenléte világítja be életedet? Keresed, kutatod? Szükség van erre, mert az Isten igazságának tiszta forrása ad üdvösséget egyedül!

Pál ezek után olyan gondolattal folytatja, mellyel visszahelyez minket a mi emberi valóságunkba: arról szól, hogyan kapcsolódik ez a mennyei kincs a mi életünkhöz. A kincsnek hordozója egy-egy törekeny cserépedény. Pál így látja önmagát, munkatársait, a gyülekezetet, s mi is így láthatjuk saját valóságunkat. Törekeny test, törekeny lélek – a kincshez képest szinte semmiség. A kudarcok, próbatételek, nehézségeink ezt a törekenységet igazolják, de Isten mégis így látja jónak, hogy az ő mérhetetlen dicsőségét ilyen gyenge, esendő emberek segítségével mutassa meg. Nem mi vagyunk rendkívüliek, superhősök. Még csak kiválóbbak sem vagyunk a többiekénél. Isten az, aki a dicsőség forrása: ő a rendkívüli. A mi törekenységünkben ott van az elesés, a bűn, a halál – de ahogy Jézus szenvedésében és áldozatában elhordozta, az ő rendkívüli tette miatt már mi magunkban hordozzuk az új teremtés dicsőségét is, a feltámadásnak, a Krisztus győzelmének áldott következményeit.

Ez a mi kincsünk, amit Isten ajándékozott nekünk azáltal, hogy megismerhettük őt, hogy szívünkben felragyogott Isten dicsősége, melyet Jézus arcán láthattunk meg, hogy az ő világosságában járjunk életünkben. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés

A mai napon Jakab Márton és Szabó Kincső Ildikó gyermekei, Jázmin és Ádám részesültek a keresztesség sákramentumban. Isten áldását kívánjuk családi életükre és szeretteikre!

2. Gyülekezeti alkalmainkról

Ezen a hétvégén gyülekezetünk egy csoportja részt vesz az egyházmegyei munkatársi hétvégén, Vajtán. A következőkben szeretnénk egy gyülekezeti fórum keretében az ő beszámolójukat meghallgatni.

Szerdán 18 órára várjuk a szolgálók közösségét.

A bibliakör ettől a héttől PÉNTEKEN 18 órakor kezdődik (Róma 1,18-)

Vasárnap 10 órakor istentiszteletünk lesz, előtte imaközösséget tartunk a gyülekezeti házban. Jöjjünk alkalmainkra és hívogassunk másokat is!

3. Meghívás

Ma délután 15 órakor a kajászói református templom felújításáért ad hálát az ottani gyülekezet. Szeretettel vár a gyülekezet minden érdeklődőt.

4. Iratterjesztés

Szeretettel hívjuk fel a gyülekezet tagjainak figyelmét kiadványainkra. Kiemelve most az új énekeskönyv kisebb, valamint nagyobb méretű kiadásait. Ezekben a hetekben előrendelhetőek ezek a kiadványok.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztor!